
 
 
 
 
 

 

FISA TEHNICA  02.01.26-ROU 

JUBOLIN THERMO 

GLET TERMOIZOLANT PENTRU PERETI INTERIORI 
 

1. Descriere,utilizare 

JUBOLIN THERMO glet fin pe baza de dispersie pentru netezirea suprafețelor pereților interiori și plafoanelor în 

clădiri rezidențiale,spații comerciale, industriale și altele. Acesta conține microsfere mici ,goale , care reprezintă 

întreaga grosime a stratului uscat de glet creand o barieră termică, dand o senzație de zonă mai caldă și mai plăcută 

decât în alte suprafețe înconjurătoare. In combinație cu vopseaua pentru interior JUPOL THERMO efectul izolării 

termice creste. În plus, reduce posibilitatea de condensare a vaporilor de apă pe suprafața învelișului. În cazul în care 

se produce condens,apa de pe suprafața are uscare  mai rapidă decât cea a vopselelor de perete convenționale. 

Acest lucru reduce posibilitatea de mucegai de perete. Suprafețele netezite sunt de culoare albă și potrivite pentru 

aplicarea tuturor tipurilor de vopsele de dispersie pentru    pereți, dar senzatia de zona mai calda si economie mai mare 

de energie, vă recomandăm a folosi in  combinație cu o vopseaua termoizolanta JUPOL Thermo 

JUBOLIN THERMO se poate aplica pe tencuieli din var, ciment var precum tencuieli din ciment fin si gips-carton. Este util 

pentru netezirea suprafețelor din beton tencuite, pereti tencuiti din beton celular, plăci din fibre, și altele asemenea. Este de 

asemenea posibil pentru a acoperi suprafețele deja vopsite, dar numai în cazul acoperirilor existente care adera bine la substrat. 

2. Ambalare 

Galeti din plastic de 5 l si 15 l 

 

 

Componente principale: liant, umplutură cu calcit, microsfere goale, agenți de îngroșare și apă 
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densitate 
  3 

 (kg/dm ) 

~0,94 

Conținutul de compuși organici volatili COV (COV) 
  (g/l) 

<25 

Cerinta EU VOC – categorija A/a 
(din 01.01.2010): <30 

grosime 
(mm) 

0,5 do 1mm (pentru fiecare strat) 
< 3 mm (grosime toatala) 

Timp de uscare 
T = +20 ºC, rel. si umiditate = 65 % 
(ore) 

Potrivit prelucrarii ~12 

permeabilitate la vapori de apă 
EN ISO 7783-2 

valoare Sd (d = 1 mm) 
(m) 

<0,12 
clasa I (permeabilitate ridicată la vapori ) 

conductivitate termică λ 
EN ISO 22007-2 
(W/(mK)) 

0,15 

adeziune (beton) 
EN 1542 
(MPa) 

> 0,8 



 
 
 
 
 
 

 

4. Prepararea substratului 

Suprafaţa trebuie să fie solidă, uscată şi curată – fără porţiuni care se desprind, praf, pete de ulei (rămase de la 
matriţele de turnare), grăsimi şi alte impurităţi. De pe suprafeţele deja vopsite se înlătură toate vopselele care se 
înmoaie uşor şi rapid în apă, ca şi vopselele pe bază de ulei, lacuri sau emailuri. Este obligatoriu ca suprafeţele 
infectate cu mucegaiuri să se desinfecteze înainte de aplicarea vopselei.Suprafetele noi tencuite , inainte de a aplica gletul 

trebuie sa fie uscate si maturate. (pentru fiecare centimetru grosime intre 7 si 10 zile). Pe suprafetele de beton noi se poate aplica 

gletul dupa cel putin 30 zile in condiţii normale (temp. +20 °C, umid.rel. a aerului = 65 %), 

 

Înainte de a aplica compusul de nivelare este recomandat grund, care este obligatoriu pentru straturile absorbante sau din alte 

motiveSe recomanda ACRYLEMULSIE diluat cu apa (ACRYL EMULSIE: apă = 1: 1), Grundul se aplică cu pensula sau cu 
bidineaua, cu trafaletul cu fire lungi din fibre naturale sau textile sau prin pulverizare. În condiţii normale (temp. +20 °C, 
umid.rel. a aerului =65 %), gletuirea poate începe numai la 6 ore dupa amorsare.  

 

Consum orientativ: 

 
AKRIL EMULZIJA 90 - 100 g/m 2 
 
5. Prepararea gletului pentru aplicare 

JUBOLIN THERMO inainte de utilizare amestecati bine 

 
6. Punerea in opera 

Produsul se aplica in doua straturi. Gletul se aplica si se finiseaza cu o gletiera din otel inoxidabil , apoi se slefuieste cu hartie 
abraziva de la 80 pana la 120 

Instalarea compusului de nivelare este posibilă numai în condiții improprii, sau într-un condiții de microclimat adecvat: 

temperatura Aer și de suprafață nu trebuie să fie mai mică de 5 ° C și nu mai mare de 35 ° C, umiditatea relativă a aerului nu trebuie 

sa fie mai mare de 80%. 
Consumul orientativ sau mediu (1 mm strat de grosime): 
 
JUBOLIN THERMO KIT ~ 1,0 kg/m 2 

 
 

7. Curăţirea sculelor, tratarea deşeurilor 

Imediat după folosire, sculele se spală bine cu apă.  
 
Materialul nefolosit se păstrează în ambalajul bine închis pentru o eventuală folosire ulterioară. Resturile lichide 
nefolosite nu se aruncă în sistemul de canalizaţie, în cursurile de apă sau în mediul înconjurător şi nici împreună cu 
resturile menajere. Ele se amestecă cu ciment (se pot adăuga şi resturile şi deşeurile întărite de mortar, nisip, 
rumeguş) şi odată întărite se aruncă la rampele de depozitare a rezidurilor din construcţii (numărul de clasificare a 
deşeurilor: 17 09 04) sau comunale (numărul de clasificare 08 01 12).  

 
 
8. Siguranța la locul de muncă 
 
Luați în considerare instrucțiunile generale și reglementările pentru lucrări de construcții și vopsire, pentru  protecția  respiratorie 
A se folosi masca, cat  si protectie a ochilor cu ochelari de protecție ,masca de protecție este necesară numai atunci când sunt 
aplicate prin pulverizare.. 
 
 

9. Condiții de depozitare, transport și valabilitate  
Produsul se depozitează şi se transportă la o temperatură de +5ºC - +25ºC; a nu se expune direct la soare, a nu se 
lăsa la îndemâna copiilor, A SE FERI DE ÎNGHEŢ!  
 
Valabilitate (dacă se păstrează închis în ambalajul original, nedeteriorat): minimum 12 luni. 
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10. Controlul calităţii 

 
 Caracteristicile calitative ale produsului sunt determinate de specificațiile de fabricație interne și standardele Slovene si 
europene   etc.  
Realizarea nivelului de calitate declarat şi regulamentar este asigurat la JUB de sistemul de management şi de control al 
calităţii ISO 9001, introdus de mai mulţi ani, care presupune o verificare zilnică a calităţii în laboratoarele proprii,cat si la la 
Institutul de Inginerie Civilă din Ljubljana și alte instituții profesionale independente. În timpul procesului de fabricație se 
respecta cu strictețe standardele Slovene și Europene în domeniul protecției mediului și securizarea sănătății și securității la 
locul de muncă. 
 
11. Alte informaţii 

Instrucţiunile tehnice din acest prospect se bazează pe experienţele noastre şi au drept scop obţinerea unor 

rezultate optime în utilizarea produsului.  

Nu ne asumăm nici o răspundere pentru daunele provocate de alegerea greşită, de utilizarea şi aplicarea 

necorespunzătoare a produsului.  

 
Această fişă tehnică modifică şi completează toate fişele anterioare, ne rezervăm dreptul de a face eventuale modificări şi 
completări ulterioare. 
 
Eticheta si data emiterii : 35/15-mar, 26.02.2015 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
________________________________________________________________________________________________ 

JUB kemična industrija d.o.o. 
Dol pri Ljubljani 28, 1262 Dol pri Ljubljani, SLOVENIJA 
tel.: (01) 588 41 00 h.c., (01) 588 42 17 prodaja, (01) 588 42 18 ali 080/15 56 svetovanje 
fax: (01) 588 42 50 prodaja 
e-mail: jub.info@jub.si 
spletna stran: www.jub.eu 
 
 
 
 
 
 

http://www.jub.eu/
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